
Actividades Sala Celeste, turno tarde: 

 

¡Seguimos jugando y aprendiendo con la compañía de nuestra familia! 

 

1- Hacemos una ronda de sillas, tantas sillas como número de personas 

que estén en casa; a cada silla le pegaremos un cartel con el nombre de 

un integrante en el respaldo. 

Las sillas formarán un círculo uniéndose por sus respaldos, de manera 

tal que los asientos quedarán por fuera de la ronda. 

Pondremos música y giraremos alrededor de las sillas, cuando la música 

se detenga tendremos que sentarnos en la silla que tiene el nombre que 

corresponde a cada persona. 

 

 

 

 

 
Luego lo volvemos a jugar y cuando la música se detiene cada uno retira 

su nombre. Realizamos una ronda en el piso y comparamos los nombres 

de cada uno, observándolos y los clasificamos en: 

-Los que empiezan con la misma letra. 

-Nombres largos y cortos. 

-si se repite alguno. 

- ¿De qué otra manera los podemos clasificar? 

      2- ¿Jugamos con nuestros rostros? Si tenemos la posibilidad de que mamá 

nos preste un espejito de mano o hay algún espejo colgado en casa en el que 

nos podamos ver, los invito a que nos miremos y descubramos nuestro rostro, 

observen el color de piel, color y forma de los ojos, tamaño, cómo es la nariz, la 

boca, qué forma tienen nuestras cejas, se ven las orejas, el pelo y todos los 

detalles que podamos observar. Conversamos en familia:  

- ¿Somos todos iguales? 

- ¿Tenemos el mismo color de piel? 

- ¿Me puedo burlar de los demás? ¿Cómo se sentirían? 



-Escribimos en una hoja todo lo que conversamos. 

-Luego en una hoja dibujamos una cara grande y le agregamos todos los 

detalles (ojos, cejas, pestañas, nariz, boca, orejas, pelo) recortando de revistas. 

Utilizo los materiales que tenga en casa. 

 

Algunos ejemplos: 

 

        

A este trabajo le escribo el nombre utilizando el cartel con el que jugamos 

anteriormente y si puedo solito sin ayuda del cartel lo hago. 

Es muy importante saber que todos los trabajos que hacemos los guardamos 

en una bolsita o caja porque cuando nos reencontremos, tenemos que llevar 

todo al jardín. 

 

3- ¡A mover el cuerpito! Les propongo jugar con nuestro cuerpo y música, 

para esto buscaremos un lugarcito cómodo de la casa o el patio y a 

bailar. 

Sugerencias de canciones: “La batalla del movimiento”, 

“Merequetengue”, “El calipso”, “El monstruo de la laguna”. Todas estas 

canciones las podemos encontrar en YouTube. Ejemplo: 
https://www.youtube.com/watch?v=AlZeLejiuio 

https://www.youtube.com/watch?v=eFdUXU9ZGls 

 

Luego de mover mucho el cuerpo, volvemos a la calma con alguna 

música de relajación. 

Los invito a pintar sobre papeles grandes que los podemos hacer 

uniendo varios diarios, hojas o el papel que tengan con cinta de papel o 

cintex y témperas, plasticolas, acrílicos, colorante vegetal, etc., utilizando 

peines hechos de cartón, como te muestro aquí: 

https://www.youtube.com/watch?v=AlZeLejiuio
https://www.youtube.com/watch?v=eFdUXU9ZGls


 

   
 

Si lo hacemos en el piso tenemos más espacio y es más divertido. 

4- Decime cúal, cuál es tu nombre. 

 Familia, los invito a que conversen con su hijo/a quién eligió su nombre, qué 

significa y que escriban toda la información en una hoja del tamaño de la mitad 

de una A4 o de la mitad de una hoja oficio. Juntos armaremos un álbum sobre 

la identidad, por esto es muy importante cumplir con todas las consignas. 

Sobre un soporte de cartón(o madera tipo balsa), los/as niños/as 

escriben su nombre con letras grandes y luego lo decoran con papeles, 

témperas, marcadores, crayones, los materiales que tengan. Cuando lo 

terminen de decorar, lo transformarán en un lindo cuadrito para colgar 

en el lugar que más les guste de la casa. 

Algunos ejemplos: 

       
 

 



 

5- ¡Y SEGUIMOS JUGANDO Y APRENDIENDO CON NUESTRO CUERPO! 

Vamos a necesitar un papel bien grande o puede ser un retazo de tela no tejida. El 

niño o la niña se acostará sobre el soporte de papel o tela y un miembro de la familia, 

contorneará (marcará) con un lápiz o marcador todo el contorno del cuerpo, luego lo 

recortarán con una tijera y en familia le agregarán todos los detalles externos para 

completar la figura humana con los materiales que tengan en casa. Que no le falte 

ningún detalle (cara, ojos, cejas, pestañas, nariz, fosas nasales, boca, dientes, labios, 

lengua, mejillas, orejas, pelo, aros si gustan, cuello, torso, brazos, piernas, hombros, 

codos, manos, muñecas, dedos, rodillas, tobillos, talones, pies, codos, cadera, cintura, 

cola). A medida que vamos completando la figura humana, vamos nombrando y 

señalando en el cuerpo propio todas las partes externas del mismo. 

El que puede y quiere le saca una foto a este trabajo realizado en familia. 

 

 
 

 

 
 

 

Recuerda: ¡LAVATE BIEN LAS MANOS CON AGUA Y JABÓN Y QUEDATE EN CASA!!!!!!!!! 

 

 

 


